



# 女孩回家拿卡取钱给劫匪 劫匪请吃夜宵送女孩回家

男孩和女孩坐在一起谈人生谈理想,还去麦当劳吃夜宵,结束后,男孩又一路护送女孩回家。这怎么看都像是一对情侣之间谈恋爱发生的事,但令人大跌眼镜的是,这两人的关系,竟然是劫匪和受害人的关系。在此期间,女孩有多次报警机会,但是她一直没有行动,而在回到家之后,她最终在室友的劝说下报了警。昨日,该男孩因涉嫌抢劫罪被玄武区人民法院批捕。



漫画 俞晓翔

## 看到独身女孩起歹意

这个劫匪叫王斌,老家在淮阴,今年23岁。今年6月13日晚上10点左右,王斌在超市买完水后,发现一个女孩独自在路上走,顿起歹意,马上加快步伐,不动声色地尾随女孩。

被他跟踪的女孩叫于红,20岁出头,是鼓楼区某饭店的服务员,当天晚上,她下班回家。于红对于自己被跟踪一无所知,当她回到7楼家门口正要掏钥匙开门时,王斌拿出随身携带的刀子抵在于红脖子上,并示意于红进屋。

女孩被这突如其来的一幕吓了一跳,隐隐感到脖子已被划破。于红担心和她一起住的女孩受到伤害,一直不敢贸然

开门,只好小声询问身后的劫匪想干什么。正当两人僵持不下时,于红的室友突然推门出来,收取晾晒在屋外的衣服。

看到朋友出来,于红吓了一跳,赶紧使眼色,朋友却没理解。“怎么带男朋友站门口啊,进来坐呀!”于红的姐妹嬉笑着,试图将于红和劫匪拉进屋内。于红害怕劫匪进屋后更危险,她赶紧将自己的包裹给朋友,并将对方推进了门,然后把门拉上了。

## 回家拿卡取钱给劫匪

“我们再出去走走!”于红慌慌张张地说,并随后拉着劫匪下了楼,王斌也被弄蒙了,顺从地跟着于红下楼,两个人很快来到北极阁附近的一个凉亭坐了下来。“你想干

什么?”“我就要钱。”王斌挥了挥手中的水果刀说。于红听到这话,愣了一下,但很快拉着劫匪开导起来,她跟着劫匪谈人生谈理想,还家长里短地和王斌聊着,这一谈,就是两个小时。

王斌见对方迟迟没有理解他的意思,有点不耐烦了,着急之下,威胁于红说:“我才坐完牢出来,已经抢了两个人了,快点给钱,别啰嗦。”

于红见状,只好放弃了开导,和对方说自己也是个打工妹,并不富裕。“那你给我1500吧!”王斌开价,最后,两个人讨价还价到了1200元成交。

商定之后,于红又回了一趟家取卡并来到银行提钱。而这个过程,王斌都跟在她后面,并在离她不太远的地方等候。

## 劫匪请吃夜宵后送她回家

在把钱交给王斌后,事情本该就此结束,但是,此时于红见已经是深夜,又让王斌送她回家。王斌见这个女孩挺不错的,马上“仗义”答应下来,两个人边走边谈。到了半路,王斌又提出自己饿了,并邀请于红吃夜宵,于是两个人又来到麦当劳。

麦当劳里人挺多的,进门后,于红径直坐下,而王斌则前去点餐,两个人看上去和朋友无异。吃完夜宵,已是凌晨两点。王斌在送于红回家的路上,又要了她的手机号码。

回到租屋后,于红把匪夷所思的经历告诉了朋友。在朋友的劝说下,于红报了警,这时她才感觉到伤口隐隐作痛。原以为事情就这么过去了,但是6天后,王斌再一次在于红家楼下出现,并打电话给于红让她下楼见面。

接到电话后,于红这才有点后怕,而同屋的女孩急中生智,让她先谎称洗澡,假装答应,然后去报警。民警随即赶到,将在楼下苦等于红的王斌抓获。

“我当时真的是蒙了,也没想到要报警。”于红事后解释自己为什么有这么多报警机会都没有利用。

(文中人物系化名)

通讯员 陶陶 张亮 快报记者 李梦雅

## 银行卡被吞 男子砸银行设施

快报讯(记者 李绍富)前晚,一男子在下关热河路工商银行取款时,因银行卡被吞后,担心卡内存款不安全,在打电话未能叫来银行工作人员情况下,男子砸坏了银行的景观设施和自助服务区的门,还差点砸坏取款机。

前晚10点20分左右,热河路2号的工商银行自助服务区里传来“啪啦”的响声,一男子正举起银行外面的一个景观铁树,往自助服务区门砸去。随后,男子还在一台取款机前猛拍取款机的屏幕。民警闻讯赶到现场后,发现银行自助服务区的门自动开关失效,已被砸坏。

而先前情绪激动的男子立即站到了一边,满口酒气,“我来取钱,银行卡被机器吞了,我卡里有一千块钱的存款,要是被别人取走了怎么办?我要我的银行卡。”面对警方询问,该男子称,他银行卡被吞后,打了好几个电话,也没见银行的工作人员前来,所以一气之下,才做出了过激举动。

民警发现,取款机屏幕显示,男子的卡确实是被吞了,所幸的是,取款机未被男子拍坏。随后,民警还对该男子砸银行物品的行为进行批评教育。(蔡先生报料奖50元)

## 停车起口角 小伙挥拳打死老人

昨天,随着犯罪嫌疑人黄某在案发后3小时落网,南京警方破获了一起因停车产生口角导致的故意伤害致人死亡案。

14日8时20分,福建省漳浦县黄某(男,29岁)与王某(男,68岁,家住下关区龙江桥北)在下关滨江路1号路口附近发生口角,原因系黄某驾驶的面包车占用了王某摆摊的部分地方。争吵中,黄某用拳头击打王某面部,致王某头部着地。见将人打倒在地,黄某随即驾驶其长安牌面包车仓皇逃离现场。王某随后被送至医院,因伤势过重

经抢救无效死亡。当日上午11时20分,堵控民警在龙江路南京西站与惠民桥市场路口发现潜逃的犯罪嫌疑人黄某,随后将其抓获。目前,黄某已被警方刑事拘留。(通讯员 宁公宣)

**专治腋臭(狐臭)**

●南京京华医院率先采用精细“ZS微创大汗腺清除术”疗法。该技术精细微创只需在腋下切入米粒小口,快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,保持腋下皮肤完整,不留疤痕,不复发,不住院。特邀著名专家来院“腋臭技术高峰论坛”亲诊活动6月22日-7月20日治疗费优惠20%。(开通专家节假日不休接诊)。专家预约热线:025-86641220

## “海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”现场介绍

# 两岸前沿技术深入人心 五千患者获得满意疗效

### 两岸专家加强沟通与合作: 各取所长,构建规范诊疗标准

据悉,近年来,两岸男科疾病的发病率都以每年15%-20%的速度逐年增加,严重威胁了男性健康。在这样的背景下,今年5月由海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会主办的“海峡两岸男科学术交流会”在南京召开,会议集中展示并整合了两岸最新的男科优质诊疗技术,也显示出提高两岸男科整体医疗水平的紧迫性。

为了在短时间内大大提高两岸男科整体医疗水平,在

海峡两岸医药卫生交流协会的倡议下,台北医学大学与南京建国男科医院组织两岸男科权威专家联合启动“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”,将两岸专家共同筛选的多项优质男科技术规范应用于临床,为男性健康服务。

服务年中,两岸专家通过不断地沟通与交流,如台湾泌尿肿瘤学会理事长江博晖、台中荣民总医院泌尿科欧夏泉教授、台北医学大学附设医院泌尿外科主任叶劭德、台湾男

性学会副会长吴盛川、台湾高级医疗管理专家林秀清等专家多次到南京建国男科医院进行交流、教学、指导,使大陆男科专家熟练掌握台湾的优质男科技术,规范应用于临床;并学习大陆的优质男科技术,为台湾男性同胞服务。同时结合两岸专家多年的临床经验,各取所长制定《男科疾病规范诊疗标准》严格应用于临床各流程,确保男科疾病的有效治愈率,患者满意率大大提高。



日前,海医会会长赵同彬(右二)、执行会长方俊(右一),吴阶平医学基金会副秘书长徐亮(左一)等一行来到南京建国男科医院视察,对所取得的成绩给予高度肯定。

### 来自康复患者的声音: 享受超值服务,惠及老中青

一段时间以来,的哥小赵发现自己出现尿频、尿急、排尿有灼热感、尿道口红肿的现象,却一直没有做检查。前几天,他载客到南京建国男科医院,得知这里正在开展服务年,便前来就诊。

接诊专家郑世广主任在了解他的病史并做了相关检查后,确诊其患的是霉菌性尿道炎。为其做了药敏试验后,郑主任依据药敏结果制定了一套规范的治疗方案,针对致病菌用药,并运用“CRS智能半导体激光潜透技术”治疗。

通过一个疗程的治疗,赵先生的临床症状已消失。这时,郑主任为其进行复查,结果显示疾病痊愈。听到这个消息,赵先生激动的说,“治好病还有补贴,真是享受了超值服务。”

说到这里,郑主任由衷感叹,服务年中,五千余名患者在南京建国男科医院体验到规范治疗带来的利好。看到老中青三代男科病患者在这里康复,我们尤为欣慰。同时,郑主任也告诫男科病患者:一旦患病要及时到专科医院规范治疗,千万别走弯路。王瑶

### 吴阶平医学基金会领导现场惊叹: 服务年男科患者增多,基金补贴却减少

在南京建国男科医院参观时,记者看到吴阶平基金会基金补贴券发放处前也挤满了人,当拿到治疗早泄500元的手术费补贴券时,顾先生兴奋的跳起来,他说,自己的开心除了领到补贴券外,主要是能够得到两岸男科前沿技术的治疗,心里踏实……

这是记者在南京建国男科医院参观时看见的场景,男性患者能享受到两岸优质男科技术治疗的同时,还能获得吴阶平医学基金会提供的治

疗补贴,无不欢欣鼓舞。

据悉,日前,吴阶平医学基金会副秘书长徐亮等一行来到南京建国男科医院视察基金补贴执行情况,在查看本次活动开展及基金补贴详情后,徐秘书长指出,本次活动出现了一个与以往不同的现象:就诊患者增加了,基金补贴的金额反而减少了。

徐秘书长说,究其原因,是本次活动由南京建国男科医院严格执行了两岸专家共同制定的《男科疾病规范诊疗

标准》,通过规范的诊疗流程,以权威的专家团队、两岸前沿的男科设备及技术、切实的疗效,严格杜绝漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物、治疗方法单一等不规范医疗行为发生,并以此实现服务零投诉。这些举措大大优化了治疗效果,缩短了治疗周期,减轻了病人的负担,缩减基金补贴的金额,这是很值得表扬的。基金会也希望该院能够一如既往的坚持执行两岸专家共同认定的规范诊疗标准,为患者服务。

日前笔者获悉,“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”在南京建国男科医院开展1个多月来,受到了广大患者和社会各界的广泛关注。

据主办单位现场临床统计,截至昨日,吴阶平医学基金会已为就诊患者提供40余万元的治疗补贴,5000余名江苏及周边地区男性患者获得了满意的疗效,其中前列腺疾病、性功能障碍、早泄、不育、包皮包茎等患者占70%以上,泌尿感染及其他男科疾病患者占30%左右。

活动产生了积极的社会效应,广大患者对疾病有了更科学、更深入的了解,也认识到不规范诊疗的危害性。而对两岸男性同胞来说,本次服务年中两岸男科专家的权威对话、两岸男科前沿技术的互通及临床规范应用更是为他们带来了福音。

**南京建国男科医院**

—男人自己的医院—

电话:025-52238888 地址:南京市长乐路238号  
门诊时间:8:00-21:00 无假日医院 www.jg91.com